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Herdecke, den 30. Juni 2017

Jubiläum: 100 Jahre Mutaflor, das probiotische Arzneimittel mit E. coli Stamm Nissle 1917
Anlässlich des 100. Geburtstages des Arzneimittels Mutaflor am 30.6.2017 lud Ardeypharm zu einem großen Firmenfest mit allen aktuellen und vielen ehemaligen Mitarbeitern ein. Das in Herdecke ansässige Pharmaunternehmen hatte sich eine Menge dafür einfallen lassen. Dazu gehörten u.a. vielfältige kulinarische Köstlichkeiten, Musik und ein individueller Selfi-Fotoshot mit Nissmu, dem Sympathieträger von Mutaflor. 
Bereits seit 1971 gehen Mutaflor und Ardeypharm den Weg gemeinsam. Seither wurden moderne Herstellungsverfahren am Standort Herdecke etabliert und innovative, wettbewerbsfähige Weiterentwicklungen auf dem Gesundheitsmarkt platziert. Heute zählen Ardeypharm und das Darmbakterium E. coli Stamm Nissle 1917 mit zu den Taktgebern auf dem Gebiet der angewandten Probiotika-Forschung. Der Erfolg ist den Menschen zu verdanken, die sich tagtäglich dafür engagieren.

Die Geschäftsführung ist deshalb besonders stolz auf die von Kollegialität und Transparenz geprägte Unternehmenskultur. Seit jeher stehen die Mitarbeiter besonders im Mittelpunkt. Denn ihr Engagement und ihr Know-how sind die Garanten dafür, dass die Erfolgsgeschichte des probiotischen Arzneimittels Mutaflor auch in den nächsten Jahren weiter fortgeschrieben werden kann. 
Gerade in der aktuellen Wissenschaft bestätigen Experten immer wieder, dass Darmbakterien für die Gesundheit eine sehr wichtige Rolle spielen. Mittlerweile hat sich die Ardeypharm GmbH in Herdecke zu einer international tätigen Wirtschaftskraft entwickelt, welche den Gesundheitsmarkt in Europa, Asien und Südamerika bedient. Dabei werden vielfältige medizinische Lösungen für verschiedene Behandlungen angeboten. Im Mittelpunkt stehen aber auch hier die sich stetig weiterentwickelnden Produkte für die Darmgesundheit. Damit  steht diese Entwicklung ganz in der Tradition des heutigen Geburtstagskindes Mutaflor mit seinem Wirkstoff E. coli Stamm Nissle 1917, für den wir für die Zukunft weiterhin alles Gute wünschen. 
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